
今後の部活動の在り方に関するアンケート調査（小学生用） 

 

□ 問１ 学年を選んでください。 

〇 ５年生  〇 ６年生 

 

□ 問２ 加入してみたい部活動を教えてください。 

〇 野球 〇 男子バレー 〇 女子バレー 〇 卓球 〇 剣道 

〇 カヌー 〇 吹奏楽 〇 学校外活動 〇 その他 〇 不明 

 

□ 問３ ※問２で、「学校外活動」「その他」と回答した方のみお答えください。 

どの様な活動をしたいですか。 

（                                ） 

 

□ 問４ 部活動を段階的に地域へ移行していく取組みが進められていく中で、西川中

学校では令和６年４月から任意加入（自分の意志で入るか入らないかを決め

ることができる活動）となります。任意加入後は、これまで部活動の時間だ

った放課後の時間をどのように過ごそうと思いますか。 

〇 学校の部活動に加入して活動する 

〇 学校以外のスポーツクラブや道場、文化活動の教室等で活動する 

〇 自分の趣味や習い事等、好きなことに取り組む 

〇 自宅や図書館、タブレット等を活用して自分で学習したり、学習塾へ通

ったりする 

〇 その他（                           ） 

 

□ 問５ ※問４で、「学校の部活動に加入して活動する。」と回答した方のみお答えく

ださい。 

学校で部活動に取り組む目的（期待すること）は何ですか。あてはまるもの

をすべて選んでください。 

〇 楽しく活動すること 

〇 体力・技術を向上させること 

〇 大会やコンクール等で良い成績をおさめること 

〇 仲間と一緒に取り組むこと 

〇 わからない 

〇 その他（                           ） 



 

□ 問６ ※問４で、「学校の部活動に加入して活動する。」と回答しなかった方のみお

答えください。 

部活動に加入しない理由があればおしえてください。

（                               ） 

  

□ 問７ 部活動が任意加入となり、休日の部活動は学校で行わず、地域のクラブ等で

活動する取組みが進んだ場合、休日はどのように過ごそうと思いますか。 

〇 部活動と同じスポーツ（スポーツクラブや道場等）や文化活動（音楽や

書道等）に取り組む 

〇 部活動以外の様々なスポーツ（スポーツクラブや道場等）や文化活動（音

楽や書道等）に取り組む 

〇 自分の趣味や習い事等、自分が好きな、別のことに取り組む 

〇 学習する（自宅や図書館、タブレット等を活用して自分で学習したり、

学習塾等に通ったりする） 

〇 その他（                          ） 

 

□ 問８ 休日の活動として何をしたいですか。具体的に教えてください。

（                           ） 

 

□ 問９ 休日の部活動を地域に移行していく場合、心配なことは何ですか。あてはま

るものをすべて選んでください。 

〇 指導者との相性 

〇 指導方法の違い 

〇 費用負担 

〇 活動場所への移動手段 

〇 友達関係 

〇 休日の活動への参加が自由に選べるか 

〇 練習時間 

〇 競技力や技術の低下 

〇 自分がやりたいスポーツ・文化活動が地域にあるのかわからない 

〇 その他（                           ） 

 

□ 問 10 部活動に関しての考えや意見などがあれば、教えてください。                                

 


